



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jitka Němečková

Název bakalářské práce: Postupy implementace ERP v podniku

Cíl práce: Popis postupů implementace ERP z praktického hlediska a vyhodnocení projektu implementace v konkrétní firmě.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Mgr. Tomáš Žižka

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů studentem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			X	


Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Jaká kritéria jste použila pro vyhodnocení projektu?
- 2) Jaké znáte metody analýzy a návrhu IS?

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně

Datum: 25. 5. 2011


.....
Podpis vedoucího bakalářské práce





Slovní hodnocení a připomínky k bakalářské práci

Cílem bakalářské práce bylo popsat postupy implementace ERP zejména z praktického hlediska a dále vyhodnotit projekt implementace v konkrétní společnosti. Autorka bakalářské práce nejprve v teoretické části stručně popisuje význam informací v podniku a procesní pohled na informační systém. V dalších kapitolách teoretické části práce je popsána teorie ERP systémů včetně podrobného popisu etap implementace ERP a zamyšlením nad efektivitou zavádění ERP systémů. Autorka pro teoretickou část práce čerpala informace z relevantních zdrojů a přehledně uvedené informace jsou přínosem pro případného čtenáře. Tuto část práce hodnotím jako velmi povedenou. Zde bych vytknul bych pouze to, že v bibliografii není uvedena aktuálnější anglicky psaná publikace.

V praktické části bakalářské práce autorka popisuje postup implementace ERP systému FLORES ve společnosti Delta Center. Na úvod této části je popsán systém FLORES se zaměřením na jeho procesní koncepci. V další části autorka popisuje zejména vlastní praktické zkušenosti získané při implementaci systému FLORES. V poslední osmé kapitole se autorka zaměřila na vyhodnocení projektu implementace systému FLORES. Pro účely vyhodnocení projektu byl sestaven dotazník, který považuji za velmi zdařilý. Samotné vyplňování dotazníku pak probíhalo metodou interview. Praktická část práce je zpracovaná velmi pečlivě a je z ní patrné, že autorka se prakticky podílela velkou měrou na implementaci ERP FLORES a následném vyhodnocení této implementace. V závěru práce postrádám pouze podrobnější shrnutí kapitoly 7. V ostatních ohledech práce působí uceleným dojmem. Její logické členění a formální úprava jsou také na velmi dobré úrovni.

Bakalářskou práci hodnotím stupněm **výborně**.

